

DOI: 10.18572/2071-1166-2020-2-37-42

Некоторые суждения по поводу Концепции нового Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях

Кисин Валерий Романович,
*профессор кафедры административного права
Московского университета МВД России им. В.Я. Кикотя,
кандидат юридических наук, доцент
117997, г. Москва, ул. Академика Волгина, д. 12*

Анализируются некоторые, по мнению автора, ключевые положения Концепции с точки зрения их соответствия задаче совершенствования действующего административно-деликтного законодательства; указываются недостатки действующего КоАП РФ, оставленные без внимания при разработке Концепции нового Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Ключевые слова: концепция, административно-деликтное законодательство, административное правонарушение, административная ответственность, юридическое лицо, должностное лицо.

Some Judgements about the Concept of the New Administrative Offence Code of the Russian Federation

Kisin Valeriy R.
*Professor of the Department of Administrative Law of the Kikot Moscow University
of the Ministry of Internal Affairs of Russia
PhD (Law), Associate Professor*

Examines some of the key provisions of the Concept from the point of view of their conformity to the task of improving the current administrative and tort legislation, specifying the inadequacies of the administrative code, ignored in the development of a new Concept of the Russian code of administrative offences.

Keywords: concept, administrative-tort legislation, administrative offense, administrative responsibility, legal entity, official.